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	БРАТИСЛАВА - ВЕНА
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ПУТЕМ МАЛОКАРПАТСКИХ ВИН С ПРИКЛЮЧЕНИЕМ В ВЕНЕ 
	ПРОГРАММА ЭКСКУРСИИ ( 4 дня )
I ДЕНЬ 
·  5.30 - Отъезд из Калининграда на трассу, переезд в Ченстохово,

·  Экскурсия в собор Ченстоховской Божьей Матери, Ченстохо́вская ико́на Бо́жией Ма́тери — чудотворная икона Богородицы, написанная, по преданию, евангелистом Лукой). Одна из самых известных и почитаемых святынь Польши и центральной Европы. Из-за тёмного оттенка лика также известна как «Чёрная мадонна». Икона почитается как католиками, так и православными. В Польше икона считается главной святыней страны. 
· размещение в пансионе при границе со Словакией,
· Горный ужин – „СЮРПРИЗ ГОРЯНКИ”,

· Ночлег.
II ДЕНЬ 

· 05:00 часов – отъезд в БРАТИСЛАВУ, во время пути – завтрак (сухой  паек)
· 11:00 часов – приезд с гидом в БРАТИСЛАВУ – обзорная экскурсия по городу (около 3 часов)
·  Братиславский замок (Град), расположенный на скалистом холме в западной части словацкой столицы, Михальские ворота с надвратной башней, готическом кафедральном соборе св. Мартина, Мост имени Словацкого национального восстания  и другие достопримечательности,
· Размещение в отеле . Свободное время.
· 20:30 часов - МЕРОПРИЯТИЯ В ПОДВАЛЕ СВЯТОЙ ЮР в городке Святой Юр, где начинается Малокарпатский винный путь. Он объединяет в себе несколько феноменов - вино, природу, историю и гастрономию региона, расположенного между Братиславой и Трнавой, основными административными и винодельческими центрами юго-западной Словакии. Между ними лежат три небольших города - Пезинок, Модра и Святой Юр, которые гордятся своей историей свободных королевских городов. Дегустация 4 видов вина, региональная настойка и обед. (возможность покупки качественных вин с собой). МЕНЮ  УЖИНА: вино – 4 вида вина ,минеральная вода, домашний хлеб, суп - сюрприз, мясо, картошка и капуста.
· oколо 24:00 часов – возвращение в отель .
III ДЕНЬ
· 7:30 часов - завтрак в отеле . Переезд в Вену.
·  Посещение города с гидом: Рингштрассе (Ringstrasse), или просто Ринг, считается местом, где сосредоточены достопримечательности Вены, и представляет собой подковообразное бульварное полукольцо, образованное двумя аллеями длиной 6,5 км и шириной 57 м. Вдоль Ринга расположилось множество уникальных исторических памятников и просто интересных зданий, среди которых Ратуша, Биржа, Университет, Государственная Венская опера, Бургтеатр, Здание парламента, музеи .
· Посещение - Дворец Шёнбрунн –  венская резиденция австрийских императоров, одно из важнейших архитектурных сооружений австрийского барокко. Шёнбрунн расположен в западной части Вены в районе Хитцинг. В декабре 1996 года, на 20-й сессии Мирового комитета наследия, Шёнбрунн был включен в Список объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО. В список были включены как сам дворец, так и парк с его многочисленными фонтанами и статуями,   Римскими развалинами, а также зоопарк — самый старый в мире.
· экскурсия на гору Каленберг. Это самая высокая гора в Вене, вершину которой украшает телевизионная башня. Сегодня на горе Каленберг находится церковь Святого Иосифа, принадлежащая польским монахам. У входа в церковь установлены две мемориальные доски. Одна в честь памятной битвы, а вторая в честь посещения этого места папой Иоанном-Павлом Вторым. Внутри церковь расписана фресками польского художника Генриха Розена. Также в внутри церкви находятся штандарты польских шляхтичей, которые принимали участие в битве.
· Переезд в Гринцинг  где ступала нога Бетховена и Шуберта, а на местном кладбище нашел своё последнее пристанище Густав Малер. Этот живописный уголок европейской столицы вошел в городскую черту в конце XIX века и до сих пор сохранил свою первобытность и очарование. Вдоль центральной улицы стоят небольшие домики, раскрашенные в нежные цвета и напоминающие красивую картинку с детской книжки. Название района идёт от фамилии Грунцингов, основавшиеся здесь в XII веке. 

· Вечером – ужин в отеле в Братиславе, ночлег.
IV ДЕНЬ
· завтрак, выписание из гостиницы, Шопинг - свободное время чтобы покупить сувениры,

· отъезд. (после пересечения границы – обед в Польше), возвращение вечером.
СТОИМОСТЬ: oколо 275 ЕВРО ( по курсу ЦБ+2%)
В СТОИМОСТЬ ТУРА ВХОДИТ:
·  автобус туристического класса с видеоплейером, обслуживание 2 водителей (кофе, чай,  бульон, борщ - бесплатно) 
· 1 ночлег  в отеле в Польше в 2,3-комнатных номерах, 2 ночлега в Братиславе в отеле 3*
· питание согласно программе, 
·  гид-экскурсовод с лицензией,
· Местный гид в Братиславе, входные билеты по программе, дорожные платы за проезд и стоянки, страхование туристов
Необходимые документы: Загранпаспорт(срок действия не менее 3,5 месяцев после даты окончания тура), 3 фото 3.5 х 4.5(без уголков и овалов, цветное на светлом фоне, лицо 80%).Копия российского паспорта(лицо и прописка).Анкетные данные, справка с места работы с указанием должности и оклада за последние 3 месяца с подробным расписанием каждого месяца. Фин.гарантии.
Дополнительно оплачивается :
1. Шенгенская виза + страховка – 60 евро. 
2. Шенгенские визы выдаются сроком от одного до 5-ти лет.


  Турфирма не несет ответственности за прохождение государственной границы и прбки на дорогах.
