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      ООО «Арбалет плюс» турфирма «Апельсин», г. Калининград, Советский пр-т, 16-318

      реестровый №  МТЗ 001247 от 01.06.2007г, т/ф 211561, 77-16-42; e-mail:orange-tourism@yandex.ru
                          ТОРУНЬ - ЛИХЕНЬ  
1 день:  7.30-отъезд из Калининграда. Пересечение границы .

Остановка в Гетшвальде. 

 Гетшвальд - место явления Божьей Матери (посещение чудотворного источника, католического костела). Ежегодно к часовне и роднику прибывает более миллиона паломников. В костеле 15 века находится чудотворная икона Божьей матери с младенцем. 

Переезд в Торунь. Размещение в отеле. (отель расположен в центре старого города)

Экскурсия по Старому городу с польским гидом: Кафедральный собор св. Иоанна Крестителя, костел Пресвятой Девы Марии, Кривая и Постовая Башни, руины замка Крестоносцев, Рыночная площадь, Ратуша. Посещение пряничной пекарни, где можно продегустировать и самим испечь пряники (факультативно).

 Свободное время

Торунь- один из наиболее интересных городов Польши, в 1997 году внесен в список Мирового Наследия Культуры ЮНЕСКО.  Расположенный на живописных  берегах Вислы, Торунь восхищает силуэтами готических построек, создающими неповторимую атмосферу средневекового города. Начиная с ХI –го века Торунь  был важным речным портом . В1280 году он числился среди других важных городов Ганзы пользующихся широкими привилегиями. Торунь- родной город Николая Коперника, создателя гелиоцентрической космической теории.
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 2 день: завтрак в отеле. Экскурсия в Лихень.

Лихень Стары .Название деревни значит Старый Лихень, часто просто называют Лихень. Название происходит от славянского языческого божества Лихо, чье святилище располагалось неподалеку.

В Лихине расположен самый большой храм в Польше

            Второе после Ясной Гуры, чаще всего посещаемое место религиозного культа, центр паломничества, с двумя костелами. В неоготическом костеле св. Дороты икона Богоматери Лихенской 18-го века. Недалеко каменная голгофа и тернистый путь. В парке памятники и часовни. Другим святым местом является недавно построенная, одна из самых крупных храмов в Польше, базилика с пятью нефами, напоминающая раннехристианские строения с самой высокой в Польше башней (128 м.), где может одновременно поместиться 7000 прихожан.

Святая святых Богородицы Страдальческой, Lichen 

Базилика была построена в расчете на большое количество паломников, приезжающих поклониться образу Девы Марии, который считается чудодейственным.

3 день: завтрак в отеле. Свободное время до 11.00. Освобождение отеля. Посещение торгового центра.

Возвращение в Калининград. 

	Стоимость тура: взрослым -135 у.е., детям  до 15 лет -120у.е.(с 2-мя взрослыми)    

В стоимость включено :                                                              

проезд туристическим автобусом; медицинская страховка, проживание в отеле (2-3х местные номера с удобствами), 2завтрака, экскурсия с гидом по г. Торунь,  Лихень., услуги сопровождающего.

Дополнительно оплачиваются:

1. Одноразовая виза + мед. страховка  - 1800рублей

   Турфирма не  несет ответственности за прохождение государственной границы и пробки на дорогах, а так же за действия пограничной и таможенной службы, в связи с чем, возможна корректировка программы. 


